

Aanbesteding: Onderhoud Groen en Water Zuidplas
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zuidplas
Referentie: 2023-05

Toelichting:

Bij deze Nota van Inlichtingen worden geen nieuwe bijlagen gevoegd, alsmede vinden er geen wijzigingen plaats in de inschrijvingsstaat.

Ref.nr. 1
Onderwerp: uitstel indiening

Vraag:

Gezien de 2e Nota van inlichtingen 22 december gepubliceerd wordt (vrijdag voor kerst) verzoeken wij de opdrachtgever tot uitstel van inschrijving van 2 weken.

Antwoord:

We zullen de inschrijving met 1 week opschuiven naar donderdag 18 januari.

Mede hoeft met het stellen van vragen ook niet gewacht te worden tot de eerste sluitingsdatum van 1 december, die mogen ook eerder gesteld worden. Een 2de vragenronde is wellicht alleen nodig voor nog een enkel vraagje over een gegeven antwoord en/of laatste nabrander. Als dit onverhoopt beperkt is tot een enkele vraag / nabrander, kunnen we de 2de Nota wellicht ook eerder publiceren.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle

Beantwoord op: 21 nov. 2023

Label: Proces

Ref.nr. 2
Onderwerp: Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 1,1
Artikel: 1.11 Looptijd overeenkomst

Vraag:

In deze paragraaf wordt gesteld dat de overeenkomst door de opdrachtgever maximaal 2 maal 1 jaar kan worden verlengt. Daarbij is een overeenkomst een afspraak tussen twee partijen. In het kader van gelijkwaardigheid is ons

verzoek dan ook om de eventuele verlenging van de overeenkomst in gezamenlijkheid vast te stellen. Wilt u dit verzoek inwilligen?

Antwoord:

De wens van de opdrachtgevers is het aangaan van een langdurige overeenkomst, alsmede dat dit ook de intentie is van de potentiële inschrijvers. De beslissing tot verlengen ligt bij de opdrachtgevers. De aannemer kan altijd de overeenkomst opzeggen (of ontbinden) maar daar zitten dan (financiële) consequenties aan.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 25 + 32, Artikel: 4.1 Gunningscriteria en weging + 4.8 Beoordelen gunningscriterium kwaliteit

Vraag:

In de scoretabel zoals opgenomen in paragraaf 4.8 is vermeld dat voor het onderdeel 1.1.a 'Duurzaamheid algemeen' maximaal 7,0 punten te behalen zijn. Onder 4.1. van de leidraad staat echter bij G1.1.a 'Duurzaamheid algemeen' dat een maximale score van 6,0 punten behaald kan worden. In bijlage H 'Tabel inzet Duurzaamheid; is een puntentotaal van maximaal 7,0 opgenomen. Verzoek is hierin duidelijkheid te geven ten aanzien van de aan te houden maximale score.

Antwoord:

De vermelde punten in paragraaf 4.1. zijn correct, te weten:

- 1.1a: Duurzaamheid algemeen = 6,0 punten
- 1.1b: Inzet Duurzaam Materieel = 7,0 punten
- 1.1c: Verwerking vrijgekomen materialen = 7,0 punten

De vermelde puntenscore in paragraaf 4.8 zijn incorrect, en worden gecorrigeerd voor criterium 1.1a naar:

- voldoet volledig = 6,0
- voldoet goed = 5,4
- voldoet voldoende = 3,6
- voldoet minimaal = 1,2

- voldoet niet = 0,0

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 9,
Artikel: 1.5 Planning

Vraag:

In de aanbestedingsplanning zoals in de leidraad opgenomen is de inschrijfdatum op 11 januari gesteld. In de rectificatie van 21 november wordt aangegeven dat deze naar 18 januari is verzet. Verzoek is om de inschrijfdatum ook op TenderNed aan te passen naar gerectificeerde inschrijvingsdatum van 18 januari.

Antwoord:

Klopt, dit hebben we in TenderNed niet goed aangepast. Dit is inmiddels aangepast en een nieuwe rectificatie verzonden.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 25,
Artikel: 4.2 Meerwaarde plan

Vraag:

Een voorblad, bijlagen en inhoudsopgave hebben enkel ten doel de leesbaarheid en planstructuur te verbeteren. Ons verzoek is dan ook om deze

pagina's geen onderdeel te laten uitmaken van de gestelde limiet. Wilt u deze suggestie toestaan?

Antwoord:

Een voorblad en inhoudsopgave zijn niet noodzakelijk voor een goed Meerwaarde Plan. De opdrachtgevers wensen een plan toegespitst op de inhoud. Bijlagen dienen een onderdeel te zijn van het Meerwaarde Plan en inhoudelijke tekst in een bijlage telt mee in het aantal maximale tekens. De omvang van maximale 35.000 tekens inclusief spaties blijft behouden.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 25,
Artikel: 4.2 Meerwaarde plan

Vraag:

Wat zijn de specifieke richtlijnen met betrekking tot het lettertype en de lettergrootte die we moeten gebruiken voor het Meerwaarde Plan?

Antwoord:

Die zijn er niet, zoals de inschrijver maar zorgt voor een leesbaar lettertype en lettergrootte. De wijze van lay-out van het Meerwaarde Plan is geheel vrij, zolang maar niet het aantal maximale tekens van 35.000 overstijgt.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

7 Inschrijvingsleidraad Onderhoud Groen en Water Zuidplas, Pagina: 25,
Artikel: 4.2 Meerwaarde plan

Vraag:

Gezien de complexiteit en het belang van elk van de gevraagde aspecten (A t/m H) in het Meerwaarde Plan, stellen wij voor om de huidige limiet van 35.000 tekens te verruimen en vast te stellen op een maximaal aantal pagina's. Dit zou ons in staat stellen om elk aspect de nodige diepgang en detail te geven. Specifiek, zouden we graag een limiet op basis van maximaal 10 pagina's op A4 formaat willen voorstellen. Wij verzoeken u dan ook vriendelijk om deze aanpassing te overwegen om een volledige en gedetailleerde presentatie van elk aspect te waarborgen.

Antwoord:

Onze ervaring is dat er voor de inschrijvers binnen het gestelde maximale aantal tekens van 35.000 meer dan voldoende ruimte is om een inhoudelijk goed Meerwaarde Plan op te stellen voor alle gevraagde aspecten met de nodige diepgang en detail. De omvang van maximale 35.000 tekens inclusief spaties blijft behouden.

Percelen:

P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Bestek 2023-05_ Bijlage J. Kleurkeur: Bijlage betreft een certificerings add-on richtlijn. Welke richtlijnen en wensen hanteert de OG (gemeente/HHSK)? Kleurkeur certificering of de richtlijnen Kleurkeur?

Antwoord:

In het bestek deel 1 par 10 is vermeld welke eisen de opdrachtgevers stellen ten aanzien van de vereiste deskundigheid vanuit de KleurKeur. Medewerkers die de beschreven werkzaamheden uitvoeren dienen gecertificeerd te zijn vanaf de vermelde datums. Alsmede dient het bedrijf uiterlijk per 1 november 2024 in het bezit te zijn van het Certificaat KleurKeur.

Alsmede zijn in het bestek deel 2.2. in par 3917 bestekposten opgenomen voor het opstellen van een beheerplan KleurKeur.
Alsmede wordt KleurKeur genoemd in gunningscriterium G1.4 Flora en fauna. Dit biedt inschrijvers ruimte om vanuit de KleurKeur gedachtegoed / werkwijze nog Meerwaarde aan te bieden.
Voor de volledigheid is daarom bijlage J - Kleurkeur 2023 toegevoegd aan het bestek

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
3.4.3 Social Return on Investment (SROI)

Vraag:

Aanbestedende dienst stelt: "Voor de opdracht, moet ten minste 5% van de opdrachtwaarde exclusief btw, en inclusief meer- of minderwerk ingezet worden voor social return". Hoe dient Inschijver vooraf een inschatting te maken van voorkomend meer- of minderwerk in het kader van SROI?

Antwoord:

Daar hoeft vooraf geen rekening mee gehouden te worden.
Zie de leidraad bladzijde 23 de toelichting onder het kopje "Raamovereenkomst". Hier staat duidelijk beschreven hoe wordt omgegaan met de social return verplichting versus te verstrekken deelopdrachten.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern Moerkapelle
Beantwoord op: 7 dec. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
3.4.3 Social Return on Investment (SROI)

Vraag:

Aanbestedende dienst stelt: "Voor de opdracht, moet ten minste 5% van de opdrachtwaarde exclusief btw, en inclusief meer- of minderwerk ingezet worden voor social return". Wordt met de opdrachtwaarde het

inschrijfbedrag van Inschrijver bedoelt of de opdrachtwaarde van de uit te geven deelopdrachten?

Antwoord:

De nader verkregen opdrachten binnen de raamovereenkomst maken integraal onderdeel uit van de totale opdrachtwaarde. Zie de leidraad bladzijde 23 de toelichting onder het kopje "Raamovereenkomst".

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern Moerkapelle

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
4.5 Gunningcriterium G1.3 Omgeving en uitvoering, Aspect F

Vraag:

Dient Inschrijver alle meegegeven (negatieve) ervaringen te behandelen in haar beantwoording en zo ja, dient dit conform meegegeven verdeling (risico – oorzaak – gevolg – beheersmaatregelen – meerwaarde) te gebeuren?

Antwoord:

Met de invulling van dit gunningscriterium is het wel wenselijk alle meegegeven (negatieve) ervaringen te beschrijven. Dit zijn juist de belangrijkste punten waarvan de opdrachtgevers wensen dat deze in de komende vier jaar niet meer voorkomen. Hoe gaat de opdrachtnemer zorgdragen voor een goede en correcte uitvoering. Als één bepaalde aanpak of werkwijze voor meerdere ervaringen eenzelfde positieve uitwerking heeft, dan mogen die uiteraard als één cluster beantwoord worden.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern Moerkapelle

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Hoofdstuk 10

Vraag:

"De overeenkomst heeft een initiële looptijd van twee (2) jaar". In hoofdstuk 10 van het bestek vraagt Aanbestedende Dienst de Inschrijvers echter te calculeren met een hoeveelheid resultaatsverplichting van 156 weken. Dit suggereert niet twee, maar drie onderhoudsjaren. Kan Aanbestedende Dienst bevestigen dat de 156 weken inderdaad staan voor drie onderhoudsjaren?

Antwoord:

De initiële looptijd van twee jaar heeft geen relatie met vermelde fictieve hoeveelheden. Belangrijk om te vermelden is de fictieve hoeveelheden niet te zien als het toekomstig te verwachten werk.

De stelling klopt dat 156 weken inderdaad 3x 52 weken is en dat 52 weken één onderhoudsjaar is. Alsmede zijn de frequentieposten berekent over 3 jaar.

Percelen:

P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel

P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht

P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen

P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle

Beantwoord op:

7 dec. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Hoofdstuk 10

Vraag:

Kan Aanbestedende Dienst bevestigen dat één onderhoudsjaar bestaat uit 52 weken, welke Inschrijver altijd mag afrekenen, gezien de resultaatsverplichting van één week?

Antwoord:

Volgens de beeldsystematiek is één onderhoudsjaar inderdaad 52 weken, ook als soms een (schrikkel)jaar 53 weken heeft worden 52 weken afgerekend.

De looptijd van een deelopdracht bepaald uiteindelijk het aantal weken dat mag worden afgerekend, dat kan ook een deelopdracht zijn voor 10 weken, bijvoorbeeld voor een deelopdracht "nieuwbouw".

Uitgaande van vermelde startdatum 11 maart 2024 en maximale einddatum 5 maart 2028 (als 2x verlengt wordt), betreft het maximaal 207 weken cyclisch

onderhoud op basis van weekposten.

De hoofd-deelopdrachten cyclisch onderhoud worden verstrekt op basis van jaarbudgetten en onderhoudsjaren, zie bestel deel 1 par 05.

Percelen: P1 Onderhoud Groen en Water – Perceel 1 – kern
Nieuwerkerk aan den IJssel
P2 Onderhoud Groen en Water – Perceel 2 – kern
Moordrecht
P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen
P4 Onderhoud Groen en Water – Perceel 4 – kern
Moerkapelle

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Hoe gaat de opdrachtgever om met meldingen beeldkwaliteit – Beeldkwaliteit C - anders dan burgerwensen? Hoe ziet de opdrachtgever de ‘extreme’ wijziging in kwaliteitsniveau? Dit gaat gepaard met een toename van meldingen.

Antwoord:

Het onderhouden op beeldkwaliteit C zal inderdaad een toename van meldingen tot gevolg kunnen hebben. Dit is een taak van de opdrachtgever gemeente zelf deze te beantwoorden.
Uw taak als aannemer is te zorgen dat wat op beeldkwaliteit C onderhouden dient te worden, ook op beeldkwaliteit C erbij ligt.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern
Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Vanuit de aannemers wordt verwacht dat men meedenkt omtrent beheer en onderhoud van de buitenruimte. Wanneer de ‘aangenomen perceel ’ aannemer een verbetervoorstel indient (eventueel direct met prijsopgaaf) gaat de opdracht hiervoor dan ook naar de aannemer van het betreffende perceel? Of wordt dit ondergebracht bij derden?

Antwoord:

Dat zal vermoedelijk afhangen van het verbetervoorstel wat wordt ingediend. Vanuitgaande dat dit bijvoorbeeld groenwerkzaamheden betreft bijvoorbeeld het vervangen van slechte beplanting door nieuwe beplanting en de opdrachtgever vindt het ook een goed voorstel en er is budget voor beschikbaar. Dan is het inderdaad wel gepast om vanuit de besteksposten van hoofdstuk 35 Groot Onderhoud u hiervoor een deelopdracht te verstrekken als aannemer van dat perceel.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Gunningsleidraad: Gunningscriteria G1.4 Flora en Fauna, Aspect: Hoe zien beide opdrachtgevers de uitvoering volgens ecologisch beheer, met aandacht voor natuurwaarde grasvegetatie vs. Wateronderhoud alsmede aantrekkelijkheid voor de bewoners en watergebruikers? HHSK bepaalt zelf het beheermoment van de watergang, dit strookt niet met ecologisch beheer (Kleurkeur)

Antwoord:

Volgens ons versterkt dit juist elkaar de richtlijnen vanuit de Ecokleurenkoers, onderhoud vanuit ecologisch beheer en werkwijze vanuit de KleurKeur Groen en Blauw. De opdrachtgevers geven opdracht conform de richtlijnen.

Volgens ons ligt hier juist een goed kans om te benutten en als Meerwaarde te beschrijven om als opdrachtnemer een actieve bijdrage te leveren aan de ambitie om de biodiversiteit te behouden en versterken en de waterkwaliteitsambitie helder en plantenrijk water. Het gunningscriterium gaat over het zichtbaar maken van de wijze van uitvoering voor de inwoners en opdrachtgevers, niet over de aantrekkelijkheid voor de bewoners.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
17

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Tabel Inzet duurzaamheid: Onderhoud watergangen vs. Inzet materieel: Gelet op de ontwikkelingen rondom onderhoud watergangen met de komst van de rivierkreeften merken wij dat er minder werkzaamheden worden uitgevoerd aan de watergangen. Hoe zien de opdrachtgevers de realisatie met betrekking tot het aanschaffen van een elektrische maaiboot in verband met de vermindering van de aantoonbaar hoeveelheid onderhoud. Dit is niet rendabel.

Antwoord:

Inschatten van het meest rendabele materieel voor de toekomst is aan de aannemer. Het is aan elke inschrijver hier een eigen afweging in te maken. Het is niet verplicht een elektrische maaiboot aan te bieden. Als er varend onderhoud aan de watergang nodig is dan prefereert een elektrische maaiboot boven een maaiboot op fossiele brandstof.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
18

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Tabel Inzet duurzaamheid: In de tabel is een opsomming aan voertuigen omschreven. Stel er wordt in de toekomst, bv. Over twee jaar een elektrische trekker aangeschaft, kan dit ook ingevuld worden? Welk percentage kan hierbij ingevuld worden? 100%?

Antwoord:

De tabel is voor inzet van duurzaam materieel vanaf de start van het werk. In het geval u overweegt in de toekomst een elektrische trekker aan te schaffen dan is daar deze tabel niet voor bedoeld.

U kunt dit wel beschrijven onder aspect A4. Hier kunt u uw Meerwaarde beschrijven of te wel de belofte doen dat per datum X u een elektrische trekker gaat inzetten op het werk. Uiteraard moet u die belofte dan wel waarmaken vanaf die datum X.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

19

NOTA

Vraag:

Tabel Inzet duurzaamheid: Hierin geeft u aan: De opdrachtgevers gaan bijvoorbeeld voor circulair hoogwaardig hergebruik van materialen uit van bijv. Keurcompost etc. Welke tredes stellen jullie hierbij vast de opsomming van genoemde punten?

Antwoord:

Let op het sub-criterium 1.1c bestaat uit twee zaken. Het invullen van de tabel en in het Meerwaarde Plan beschrijven van een toelichting. Waarbij de inschrijver dient te beschrijven op welke wijze het vrijgekomen materiaal duurzaam wordt verwerkt. De tredes ziet u terug in de tabel.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
20

Onderwerp:
NOTA

Vraag:

Leidraad groenwater bestek 2023-05-P3 Zevenhuizen Punt 13 (Bijlage I-P3) – Leverantie beplanting: Hoe gaat de opdrachtgever om met stilstand door bijvoorbeeld niet of niet tijdig leveren van leveranties?

Antwoord:

Het bestek deel 1 par 13. We gaan er van uit dat u als aannemer proactief contact hebt met de leverancier van welke de beplanting gaat leveren. Dat u volgens de eerste drie punten daar met de leverancier goede afspraken over heeft gemaakt. Mocht hetgeen u beschrijft onverhoopt toch één keer gaan voorkomen, dan is daar op dat moment contact over om te kijken naar een passende oplossing voor dat moment.

Percelen: P3 Onderhoud Groen en Water – Perceel 3 – kern Zevenhuizen

Beantwoord op: 7 dec. 2023

Label: Contract